
Vaja Város Képviselő­testületének 2024. március 11­én megtartott nyílt ülésének

jegyzőkönyvéből:

jegyzőkönyve
tárgysorozata

határozata 126­tól ­ 127­ig

rendelete:

Tárgysorozat

1./ Állásfoglalás konzorciumi formában az Európai Unió által kiírt City Facility programban

pályázat útján való részvétel tárgyában

Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Vaja, 2024. március 11.

/:Tísza Sándor Rajmund:/

polgármester



JEGYZŐKÖNYV

Készült: Vaja Város  Képviselő­testületének 2024. március 11­én Vaja Város
Önkormányzatának Házasságkötő Termében tartott nyílt üléséről

Jelen vannak: Tisza Sándor Rajmund polgármester
Harsányi Imre alpolgármester
Sólyom Zsuzsanna képviselő
Velicskó Mihály képviselő
Gáspár Béla képviselő

Tisza Erika jegyző

Tisza Sándor Rajmund polgármester Tisztelettel köszöntöm a Képviselő­testület tagjait.
Megállapítom, hogy a 7 fős képviselő­testületből 5 fő képviselő­testületi tag jelen van, így az
ülés határozatképes, azt megnyitom.

Javaslom a 2024. március 11. napján megtartott képviselő­testületi ülésen a képviselő­testület
tagjai közül Gáspár Béla, valamint Harsányi Imre képviselő­testületi tagok megbízását a
jegyzőkönyv hitelesítésével.
Javaslom napirendként megtárgyalni a meghívóban közölt napirendi pontot.

Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki egyetért a meghívóban közölt napirendi pont
megtárgyalásával, valamint a jegyzőkönyv hitelesítők személyével, kézfelemeléssel
szíveskedjen elfogadni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül
elfogadta az alábbi napirendi pontok megtárgyalását:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

126/2024. (HI.11.)
határozata

A 2024. március 11­i képviselő­testületi ülésen tárgyalandó
napirendi pontok meghatározása

A Képviselő­testület:
A 2024. március 11. napján megtartott képviselő­testületi ülésén a képviselő­testület tagjai
közül Gáspár Bélát, valamint Harsányi Imrét bízza meg a jegyzőkönyv hitelesítésével, továbbá
az alábbi napirendi pontokat tárgyalja:

1./ Állásfoglalás konzorciumi formában az Európai Unió által kiírt City Facility programban
pályázat útján való részvétel tárgyában
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester



NAPIREND TÁRGYALÁSA:

1./ Állásfoglalás konzorciumi formában az Európai Unió által kiírt City Facility
programban pályázat útján való részvétel tárgyában
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, hogy
a Lenerg Energia Ügynökség Mérnöki és Tanácsadó Nonprofit Kít /Debrecen/
rendelkezésünkre bocsátott egy kiadványt. A kiadványban az energiaközösségről, a közösségi
energia az energiafüggetlenség érdekében témakörről van szó.

Az EU City Facility (EUCF) egy új támogatási eszköz, mely programban pályázat útján tudunk
részt venni. A pályázat lehetőséget teremt a jövőbeli energetikai fejlesztésekhez szükséges
tanulmányok, energetikai koncepciók, előkészítési tevékenységek támogatására, beleértve a
jövőben kialakításra kerülő energiaközösség létrehozását, geotermikus fejlesztéseket,
közvilágítás korszerűsítését, megújuló energiaforrások minél nagyobb mértékben történő
hasznosítását.

Az alábbi önkormányzatokkal közösen — konzorciumban — kerül benyújtásra a pályázat. /Vaja
Város, Papos­Pusztadobos­Ópályi­Őr­Nyírparasznya­Géberjén Községek részvételével. A
ályázat az alábbi célokra kívánjuk benyújtani:

energetikai projektek előkészítésére
­ . energetikai koncepciótervek előkészítésére
­ . megvalósíthatósági tanulmányok előkészítésére a települések helyi, sajátos energetikai

adottságaira épülve.

A konzorciumban résztvevő önkormányzatok a konzorcium vezetésével Nyírparasznya Község
Önkormányzatát bízzák meg.
Az elnyerhető támogatási összeg: 60 000 euró

A támogatás formája: A pályázaton vissza nem térítendő támogatás igényelhető.
A támogatás mértéke: 10090­os támogatás.
A pályázat megvalósításához önerő nem szükséges.
A pályázat benyújtásának határideje: 2024. március 18.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki egyetért
azzal, hogy konzorciumi formában az EU ­által kiírt City Facility programban pályázat útján
Vaja Város Önkormányzata részt vegyen Papos­ ­Pusztadobos­Ópályi­Őr­Nyírparasznya,
valamint Géberjén Községek Önkormányzataival és a konzorcium vezetésével Nyírparasznya
Község Önkormányzata kerüljön megbízásra a konzorciumban résztvevő partnerek által,
kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül
elfogadta az alábbi napirendi pontok megtárgyalását:



Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

127/2024. (III.11.)
:határozata

Állásfoglalás konzorciumi formában az Európai Unió által kiírt City Facility pro gramban
pályázat útján való részvétel tárgyában

A Képviselő­testület:
1.Elhatározza, hogy az Európai Unió által kiírt City Facility programban pályázat útján részt
vesz.
2.Tudomásul veszi a pályázathoz kapcsolódóan az alábbiakat:
A pályázat szükségessége: A pályázat lehetőséget teremt a jövőbeli energetikai fejlesztésekhez
szükséges tanulmányok, energetikai koncepciók, előkészítési tevékenységek támogatására,
beleértve a jövőben kialakításra kerülő  energiaközösség létrehozását, "geotermikus
fejlesztéseket, közvilágítás korszerűsítését, megújuló energiaforrások minél nagyobb
mértékben történő hasznosítását.
3.Úgy nyilatkozik, hogy A pályázatot Vaja Város Önkormányzata konzorciumban, Papos
Község Önkormányzatával, Pusztadobos Község Önkormányzatával, Ópályi Község
Önkormányzatával, Őr Község Önkormányzatával, Nyírparasznya Község Önkormányzatával,
Géberjén Község Önkormányzatával ­ közösen nyújtja be, az alábbi célokra:

­ . energetikai projektek előkészítésére
­ . energetikai koncepciótervek előkészítésére
­ . megvalósíthatósági tanulmányok előkészítésére

a települések helyi, sajátos energetikai adottságaira épülve.
4 Hozzájárul ahhoz, hogy A konzorcium vezetésével Nyírparasznya Község Önkormányzatát
bízzák meg a konzorciumban résztvevő partnerek.
Az elérhető támogatás mértéke: 60 000 Euró
Támogatás mértéke: 10074
Szükséges önerő mértéke: 0.­Ft.
Pályázat benyújtásának határideje: 2024. március 18.
5 Felhatalmazza a Polgármestert a pályázat benyújtásához szükséges nyilatkozatok megtételére
és a pályázat benyújtására.
Határidő: 5 pont vonatkozásában azonnal
Felelős: 5. pont vonatkozásában Polgármester

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el. Tisza Sándor Rajmund polgármester
megköszönte a képviselő­testületi tagok részvételét, az ülést bezárta.
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